



МАЯК № 10 (2023)

Молодость! Активность! Яркость! Креативность!

Декабрь! Время исполнять мечты! Для юных студийцев Дворца студия танца «ГарДАрика» показала новогоднее представление «Письма желаний», ведь пришла пора заветных писем зимнему волшебнику. Зрителям повезло заглянуть на склад Дедушки Мороза в гости к волшебным куклам Гарде и Рику. Юные музейеды прошли квест-игру «Лабиринт истории» в рамках фестиваля «От музея к музею». А ребята из учебного центра «Автоград» отправились на экскурсию туда, где мечтали побывать многие, в настоящее депо сортировочной железнодорожной станции Октябрьской железной дороги! «Дуэтынин» Алексей Романов победил в Пушкине в районном открытом конкурсе чтецов «Во имя жизни на земле», посвященном Дню Героев Отечества, за исполнение отрывка из поэмы «Василий Теркин». Ксения Налитова и Милада Скворцова из ансамбля народных инструментов «Скоморошина» стали лауреатами Санкт-Петербургского регионального фестиваля творческих коллективов «Фейерверк национальных культур» в номинации «Инструментальный жанр». Танцевальные пары клуба спортивного бального танца «Баланс» Хисматуллин Шамиль и Шульман Виктория, Хамрин Евгений и Мартыненко Диана, Пирожников Илья и Шульман Юлия, Ильин Максим и Пожидаева Маргарита успешно выступили на соревнованиях по спортивным бальным танцам «Бал Аничковом»! Впереди – новогодние балы, елки, подарки и новые победы! Желаем всем тепла и вдохновения!



2 МАЯК

Поздравляем!



От всей души поздравляем наших любимых педагогов!

За многолетний добросовестный труд и значительные заслуги в сфере образования нагрудный знак «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» был присвоен директору ДД(Ю)Т Московского района Елене Викторовне Вергизовой.

Елена Викторовна не только руководитель нашего Дворца, но и замечательный педагог-художник студии изобразительного искусства ДД(Ю)Т Московского района.

А Инна Анатольевна Медведева, педагог дополнительного образования ДД(Ю)Т Московского района руководитель ансамбля авторской песни «Рондо», стала победителем конкурса на присуждение премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга» в 2023 году.

Поздравляем педагогов с высокой оценкой их труда и желаем творческих успехов и крепкого здоровья!



Дорогу молодым!

ЮНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ – СРЕДИ НАС!

Обучающаяся ДД(Ю)Т по программе «Сайт моей фирмы» Кира Путина вместе с педагогом-наставником Маргаритой Валентиновной Козодой, приняли участие в Фестивале молодежного предпринимательства в Москве. Кира финалист Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России». Это большое достижение для подростка! В ее номинации принимали участие молодые предприниматели в возрасте 14-35 лет. В полуфинале Кира была единственная школьница! *Об участии в конкурсе и поездке рассказывает Кира Путина:* «Фестиваль проходил в рамках Международной выставки-форума «Россия». Мы участвовали в двух днях, экологического и технологического предпринимательства. Моя номинация – «Классическое предпринимательство». Я представляла на конкурс свой бизнес-проект продвижения продукта – бытовых озонаторов воздуха, очень полезная вещь! Также для участия в конкурсе требовалось пройти тест на организацию бизнес-плана: рассказать об определенном продукте, его свойствах и уникальности, способах продвижения на рынке и так далее. У меня все

получилось и я прошла в финал! Выставка произвела на меня огромное впечатление! Было интересно все, и образовательная программа, и развлекательная: и квест по предпринимательству, и иммерсивный спектакль про девочку, которая чуть не попала в виртуальный мир навсегда, и мастер-класс по изготовлению елочных шаров, магнитов, разных фенечек. Набралась знаний, идей, впечатлений!»

Поздравляем Киру и ее наставника и желаем новых побед!



Хроники ДД(ЮТ): день за днем**ПРИВЕТ, ФЕСТИВАЛЬ!**

И вновь фестиваль «ПРОДВИЖЕНИЕ В ЗЕРКАЛЬНОМ», организованный ДД(Ю)Т Московского района и Городским дворцом творчества юных, собрал друзей!

350 ребят из театральных коллективов город приехали в лагерь «Зеркальный», чтобы показать свое мастерство и креативность, а также умение работать дружно в команде. Ведь в каждом отряде объединились ребята из разных детских театров. Сборная команда «ШкоДа» Дворца включала 40 танцоров, актеров, художников, юнкоров, вокалистов из театра-студии «Дуэт», детского музыкального театра «Кантабиле», вокально-хореографической студии «Каданс», ансамбля народных инструментов «Скоморошина», студии танца «ГарДарика», клуба «Маяк»,

Краткий обзор фестиваля представляет Дарья

ГРЯЗИНА, юнкор (клуб «Маяк», студия ИЗО).

- Жаль, что смена оказалась такой короткой, всего 5 дней! Но это настоящий праздник творчества! Мы успевали учиться, репетировать и даже побывать на дискотеке! Все желающие по утрам отправлялись на зарядку на свежем воздухе!

Фестивальная смена и правда отличается от обычной лагерной, здесь все заняты общим делом, нас объединяет театр и творчество. Как блогер я снимала репетиции, показы и другие мероприятия. При этом успевала принимать участие в репетициях нашего маленького спектакля. В этом году нам предстояло додумать предложенную фразу, например, «однажды я ехал в автобусе, а оказался...» и поставить по ней сценическую миниатюру. Сложно, но интересно! Мы справились!

**С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА?**

Состоялось интегрированное занятие «Творческие посиделки», на котором встретились учащиеся коллектива ансамбля народных инструментов «Скоморошина» художественного отдела и студии «Очарование» отдела ИЗО и ДПИ мастер-классы по русскому народному искусству «Знакомство с русскими народными инструментами» (педагог Людмила Ивановна Клейменова) и «Роспись матрешки (педагог Диана Владимировна Березовская).

Ребята узнали о символах России (официальных и неофициальных), услышали звучание домры и балалайки, сами поиграли на инструментах, ознакомились с искусством игры на народных инструментах в ансамбле, поучаствовали в мастер-классе по росписи матрешек, познакомились с историей ее возникновения, узнали технологию изготовления игрушки, участвовали в ее росписи. И вместе ответили на важный вопрос: с чего начинается Родина?

4 МАЯК

Слово студийца

МИШКИ ДЛЯ МАЛЫШКИ

27 ноября во Дворце был организован мастер-класс «Мастерская добрых кукол». «Мишек для малышки» шили 26 ребят из коллективов Дворца («Юный волонтер», Центр молодежных инициатив «Тин+», «Былинка») и волонтеры из школ № 489 и 519. Руководила мастер-классом жительница Московского района Марина Юрьевна Швецова, принимавшая участие в выставке «Творчество без границ», организованной ДД(Ю)Т и Комплексным центром социального



обслуживания населения Московского района со своими работами – мягкими игрушками. Всем очень понравилась ее коллекция, поэтому было решено пригласить Марину Юрьевну показать ребятам, как шить мишек для новогодних подарков ребятам из Донбасса, бойцам СВО, для новорожденных - традиционной дворцовой новогодней акции «Подарок новому человеку» и, конечно, мамам. *Об этом событии – юнкор Людмила ВОЛОСКОВА (ЦМИ»ТИН+», «Былинка»)*

Новогодний калейдоскоп

Представляем вам зимние стихи, которые сочинила Варвара КУЛЕШОВА (клуб «Маяк»)

Маленькая девочка под ёлочку садится,
белая снежинка ей на руку ложится.
Долго снежинка не лежит на ручке,
исчезает, белая, как на небе тучка.
В изумленье девочка смотрит на ладошку:
«Где снежинка белая?» - спрашивает крошка.
Капелька прозрачная, хрустальная на вид,
как зимы осколок весело блестит.
А вокруг зайчишки водят хоровод,
клоуны и мишки скачут взад-вперёд...



©Газета «Маяк»

Учредитель: ГБУ ДО ДД(Ю)Т Московского района СПб

Санкт-Петербург, ул. Алтайская, 24. т. (812) 409-87-17 e-mail: ddotmosk@mail.ru

Над выпуском работали: Дарья Грязина, Людмила Волоскова, Кира Путина, Маша Барклай

Фото: авторы, информационная служба ДД(Ю)Т Московского р-на.

Координатор проекта: Юлия Викторовна САЛЬНИКОВА